

两个可怜的父亲

儿子抢劫强奸 糊涂父亲窝藏

一个小伙子在街上尾随一名单身女子，然后入室抢劫。劫完了财，他发现女子长得有点像自己女友，就又动了色。小伙子销赃时，被收购二手手机的店主识破，只好逃窜到父亲身边，寻求父亲的“保护”。近日，这对父子一个涉嫌窝藏罪，一个涉嫌抢劫和强奸罪，被栖霞区检察院批准逮捕。

尾随女子入室抢劫

初中毕业后，陈力就跟随着父母在南京迈皋桥附近做烧烤生意。今年5月初的一个晚上，24岁的陈力在迈皋桥好又多超市外面看到单身女子小琴后，就跟在小琴后面，准备抢她东西。

陈力尾随小琴到她住的小区。他见小琴住的房子门没关严，就推开门走进去。小琴质问他：“你是谁？”陈力自称是房东的侄子，来找房东的。小琴想打电话问房东，被陈力一把将手机抢了过去。陈力抓住小琴的头发，捂住她的嘴说，“我只要钱，你别乱叫乱动。”小琴没敢再动，说：“钱不在我这，在我老公那里。”陈力扫了一眼，将屋里的笔记本电脑和一个挎包抢过来，包里有一部手机、一张50元的钞票，以及一些零钱。

色心又起再犯强奸

钱物抢到手后，陈力发现小琴长得不错，有点像自己的女朋友，起了色心。他威胁小

琴：“你按照我说的做，不然就打死你！”小琴无奈，与陈力发生了性关系。事后，陈力又威胁小琴不许报警，否则会回来收拾她，然后陈力扬长而去。

过了两天，陈力想把抢来的手机和笔记本电脑给卖了，就到一个二手手机摊子去兜售。店老板发现是贼赃，便偷偷报了警，陈力发现情况不对，立即逃窜。之后，警方对陈力进行网上追逃。

父亲帮忙父子同被抓

忙着逃跑的陈力想到父亲陈新正在安徽和人谈生意，就决定先到父亲那边躲一阵。到安徽后，父亲问他出了什么事，陈力说：“我在南京抢了一台电脑，派出所要抓我，就跑

来了。”父亲问还有别的事吗？陈力说：“还有强奸的事，但强奸不是我干的，是同伙干的。”

陈新让儿子不要乱跑，“在这边休息几天，等过两天我回南京看看情况再说。”没过两天，南京栖霞警方侦查人员就在安徽警方的配合下摸清了陈氏父子的行踪，抓捕时陈新还做阻挠，两人都被抓。

目前，父子二人已被栖霞区检察院批准逮捕。检察官认为，陈力的行为涉嫌抢劫和强奸罪，而陈力的父亲陈新在明知儿子存在犯罪行为的情况下，没有劝其投案自首，而是将其隐藏在自己住处，还在警方对其抓捕时进行阻挠，涉嫌窝藏罪。（文中人物为化名）

通讯员 刘添 快报记者 吴杰

儿子“绑架”自己 心急父亲上当

工作太辛苦，不如想个法子把老爸的钱搞过来吃吃喝喝。这么想着，大学毕业后在南京工作的李大伟，竟然自编自演了一出被绑架的戏。他诈取父亲3万元钱后，准备故伎重施，他父亲无奈报警。当李伟父亲知道真相后，一下懵了。

接到短信，称儿子被绑架

“不好了，我儿子被人绑架了！”2009年7月6日18时许，一个名叫李挺的男子从外地打电话到秦淮公安分局双塘派出所，声称其儿子李大伟在南京秦淮区某小区被人绑架了。

据李挺介绍，今年6月19日，他接到多条从儿子手机上发过来的短信：你儿子李大伟被绑架了，要想见人，马上汇3

万块钱过来。李挺吓坏了，选择了汇款。“我们全家东拼西凑了3万块，赶紧汇过去。”李挺说，钱汇出去的第二天，儿子就跟他们联系上了。儿子李大伟告诉李挺，是一个男子绑架了他，他也不知道是什么原因。考虑到儿子已经平安，李挺就没有报警。

没想到，7月6日，李挺再次收到短信，说李大伟被绑在某小区一冰库内，对方要李挺再次汇款，“否则，性命不保！”李挺借遍亲友，始终凑不出几万元钱，无奈之下，他选择了报警。

深入调查，众多疑点显现

双塘派出所当晚抽调警力分几路展开侦查。一路民警赶到辖区一冰库内，没发现

李大伟身影。另一路民警则赶到李大伟在南京的两个暂住地走访，都没有发现线索。7月7日，民警与李大伟曾经工作过的律师事务所、报社取得联系，对方回复都是李大伟早已辞职，没其任何消息。

就在民警们一筹莫展时，李挺突然想到，李大伟曾告诉他在南京玄武区某旅馆旁租过一间房子。民警急忙赶到玄武区一带走访。旅馆的老板称，几天前，还看到过李大伟。

凭着多年经验，民警感觉这起绑架案有点蹊跷，而疑点都集中在了李大伟身上。

找到儿子，竟是一场骗局

民警决定在李大伟出租屋一带布控侦查。7月8日11时

许，守候的民警发现了李大伟的身影，他一手拿着矿泉水，一手拿一份报纸，朝租住处走来。

经过李挺确认后，民警迅速将李大伟擒住。人找到了，一切也就真相大白。原来，李大伟根本没有被绑架。李大伟大学毕业后，借钱做生意，亏了不少钱。一番思考后，李大伟决定骗自己父亲的钱，“假装被绑架，爸爸最疼我，肯定领会汇款的！”李大伟这么想着，很快便开始实施计划。

第一次，3万元顺利划到了账户上，但还完欠款，一番大吃大喝后，李大伟又没钱了。于是，他再次给父亲发送短信，继续演戏。但这次栽了。（文中人物为化名）

快报记者 田雪亭 通讯员 徐涛

蟊贼穿3条女内裤超市偷奶粉

身，扯开裤腰，将腰间东西拽出，竟然是四大罐品牌奶粉，价值共六百余元。

民警赶到现场后，两名男子拒不承认偷了奶粉。好一会，其中一名男子支支吾吾承认，因为最近没挣到钱，孩子快要没奶粉喝了，才出此下策。

昨天下午4点，在下关一家超市出口处出现了两名奇怪的男子。这两名男子的裤子特别肥大，腰围与身体也不成比例。就在保安们感到奇怪时，两名男子走到出口处，报警器发出“滴——”的叫声。

“你身上是不是有什么东西？”一保安问。保安话音刚落，两名男子交换一下眼神，一起朝超市内跑去。保安们紧追不舍，两名男子一路跌跌撞撞，接连撞倒了四名顾客。跑到了奶粉区，两名男子蹲下

（蒋先生报料奖50元）

讨债不成 债主上门“恶搞”

快本报讯（记者 是钟寅）债主上门讨钱，欠债的一方总是避而不见。昨天，老王再次上门要债，发现家里还是没人，他一怒之下买了胶水，往大门的锁孔里填塞，路过的邻居看到这一幕连忙报警。

昨天下午4点多，在建邺区庐山路兴达新寓二村，李先生下班回家，看到一名中年男子蹲在一楼101室大门前，旁若无人地往防盗门的锁孔里挤胶水。李先生上前喝止：“你这是搞什么！”不料，这名男子理直气壮地回答道：“他欠我钱，还躲着我，我就是要报复他。堵门是因为看不到人，要让我看到人，我恨不得砍他

（张先生报料奖50元）

华夏学校初高中招生通告

办学12年来，三千学子，名师严师执教，成绩喜人。中考成绩达到有效人群的高中生100%升入本科院校，普通学生绝大多数升入高一级学校学习，初中实验班94%以上升入省重点高中。历年，中高考成绩居全市同层次学校前列。

今年高一面向省市招生，设实验班、普通班和扩招班，按中考成绩分段录取。

意欲就读我校高中的考生（已填或未填志愿者），近日内来校（市区招办）登记，以便优先录取。

艺术教育：面向全省招收高一年级美术、传媒、音乐、动漫、调律类艺术生。

★1、热烈祝贺我校09年高考本科达线空前辉煌：本科达线91%，本一达线72%，数学均分125分，最高分152分；中考达省重点100%，640分以上近60%。
★2、热烈祝贺我校学生葛震被北京外交学院提前录取。办学十年来，年均考上一名北大、清华、港大、北外交等一流名校大学生。

《名师课堂》暑期班、秋季班开课公告

一个暑假让你改变一生！

品牌：市先进单位、08年度江苏地区“品牌教育机构”。

理念：梳理知识、强化训练、优化方法、传授技巧。

师资：南师附中、金中、一中、29中、县中在职名师。

新高一、新初一衔接班
在职名师（部分教师参加学校分班考试命题）精选内部资料，巩固复习，解难释疑，练习延伸，提前适应新学期，开学成为优等生。

因南京南站工程建设，为便于家长来校参观咨询，请提前与市区招办联系预约登记，以便学校安排车辆接送家长至学校！

校址：南京市中华门外双龙街60-1号（麦德隆超市前，双麒路，空军气象学院北门旁） 网址：www.njhx.com

市区招办：东南大学文园接待中心102室（太平北路134号，游1、2、3、31、52路公交鸡鸣寺站即到） 电话：81633064、83350884

13951605031、81618798、13182864038

艺术类：52266265、52233006

新华学校高考·中考复读招生

学校地址：南京市浦口高新区宁六路168号 学校网址：www.njxinhua.com 校长热线：13913350033

南京新华学校高考、中考复读班成功开办六年，硕果累累，2009年又传捷报，高考本二达线率78%，最高分80分；人均增分55分。中考复读班学生升学率达100%；省重点高中录取率达78%以上；人均增分81分；最高增分达130分。

▶幽美的环境：独立校园，设施齐全，教室、宿舍均有空调
▶严格的管理：全封闭，寄宿制，准军事化管理。
▶强大的师资阵容：全省范围内筛选教师。
▶完善的后续服务：2010年高考报名、体检等一切手续均由学校办理。

▶高分高等级低费；特困生优惠
▶签约：学校与高分高等级家长签订协议，不达目标全额退费。

1、校本部报名点：南京市浦口高新区宁六路168号 025-58377068 58378985
2、市区第一报名点：东南大学榴园宾馆411室 025-83680419 15805168880 15251878880
3、市区第二报名点：珠江路488号未来城A幢403室 13770739307 025-86884152
4、原江浦县报名点：新华电脑学校（江浦苏果平价店右侧）13770604430 025-58186759

5、原大厂区报名点：新华路178号（新华电脑） 13913356633 025-57061680
6、原六合县报名点：六合延安北路22号 025-82001588
乘车路线：鼓扬线、盐葛线、浦葛线、636、江浦至扬子线
全部在龙山站下回左转150米即到